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Βρυξέλλες - Με ιδιαίτερη λαµπρότητα και για 25η 
συνεχή φορά γιόρτασαν  όλοι οι Ορθόδοξοι στο Βέλγιο 
την Κυριακή της Ορθοδοξίας στον Ιερό Μητροπολιτικό 
Ναό των Παµµεγίστων Ταξιαρχών Βρυξελλών.   

Της Θείας Λειτουργίας προέστη ο Σεβασµιώτατος 
Ποιµενάρχης µας, Μητροπολίτης Βελγίου κύριος 
Παντελεήµων µε συλλειτουργούντας αρχιερείς, τον 
Αρχιεπίσκοπο κ. Σίµωνα του Πατριαρχείου της Μόσχας, 
τον Μητροπολίτη Αχαίας κ. Αθανάσιο, διευθυντήν του 
Γραφείου της Ελλάδος παρά τη Ε.Ε., τον Θεοφιλέστατο 
Επίσκοπο Σινώπης κ. Αθηναγόρα, Βοηθόν Επίσκοπον 
του Μητροπολίτου Βελγίου, και πολλών ιερέων όλων 
των δικαιοδοσιών των Ενοριών που υπάρχουν στις 
Βρυξέλλες και γενικώτερα στο Βέλγιο, ήτοι Ελήνων, 
Ρώσσων, Ρουµάνων, Βουλγάρων, Γεωργιανών, 
Σέρβων, Γαλλοφώνων και Ολλανδοφώνων.  



Οι χορωδίες του Μητροπολιτικού Ναού και όλων των 
άλλων Ενοριών µαζί έψαλλαν τους ύµνους σε όλες τις 
γλώσσες των πιστών που διαβιούν στο Βέλγιο. 

Τον πανηγυρικόν της ηµέρας εξεφώνησε ο 
Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Σινώπης αναφερθείς στη 
σηµασία της Κυριακής της Ορθοδοξίας. 

Πλήθος κόσµου παρηκολούθησε τη πανηγυρική αυτή 
Θεία Λειτουργία. 

 

 
 

Μεταξύ αυτών ήσαν και οι Πρέσβεις των Ορθοδόξων 
Κρατών, της Ελλάδος, ο   εξοχώτατος κύριος Γεώργιος 
ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ, της Ουκρανίας ο εξοχώτατος κύριος 



Yaroslav KOVAL, ο  Επιτετραµµένος της Πρεσβείας της 
Σερβίας στις Βρυξέλλες κύριος Αλέξανδρος TASIC, ο 
Σύµβουλος της Ρωσσικής Πρεσβείας κύριος Boris 
ZHILKO, η Γενικός Πρόξενος της Ελλάδος στις 
Βρυξέλλες, ο Εξοχώτατος κύριος  Λεωνίδας ΡΟΚΑΝΑΣ, 
Αναπληρωτής Μόνιµος Αντιπρόσωπος της Ελλάδος 
στην Ε.Ε., ο Εξοχώτατος κύριος ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ, 
Μόνιµος Αντιπρόσωπος της Ελλάδος στο ΝΑΤΟ, ο 
Γενικός Πρόξενος της Ιταλίας στο Σαρλερουά  κύριος 
Francesco ERCOLANO, στρατιωτική Αντιπροσωπεία µε 
επικεφαλής τον Πτέραρχο κύριο Ιωάννη ΜΕΝΑΓΙΑ,  οι 
Άρχοντες της Μεγάλης του Χριστού Εκκλησίας της 
Ι.Μ.Β. 

Τη Θεία Λειτουργία παρηκολούθησαν επίσης και 
Μοναχές της Ιεράς Μονής του Γενεθλίου της Θεοτόκου 
Αστεν Ολλανδίας, µε επικεφαλής την Ηγουµένη 
Γερόντισσα Μαρία. 

Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας ακολούθησε η 
κατά το έθος λιτάνευση των Ιερών Εικόνων και η 
ανάγνωση του Συνοδικού της Ορθοδοξίας υπό του 
Σεβασµιωτάτου Ποιµενάρχου µας κυρίου 
Παντελεήµονος. 

Ακολούθησε Μεγάλη Δεξίωση µε την φροντίδα των 
κυριών της Φιλοπτώχου Αδελφότητος εις το Ενοριακό 
Κέντρο του Ναού, όπου ήσαν προσκεκληµένοι όλοι οι 
πιστοί.  

 

Διά περισσότερες φωτογραφίες: click here 
 
 


